

# Огни коммунизма

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

№ 17 (8313) ♦ Суббота, 29 января 1977 года ♦ Год издания 60-й ♦ Цена 2 коп.

## ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПАРТИЙНОГО ВЛИЯНИЯ

Жизнь и работа городской и районной партийных организаций проходит под знаком последовательного осуществления решений XXV съезда КПСС. На всех участках коммунистического строительства партийные организации сплачивают людей вокруг разработанной на съезде социально-экономической и политической программы, мобилизуют массы на превращение ее в действительность. На заводах и стройках Балакова, в колхозах и совхозах района ведется напряженная работа по повышению эффективности общественного производства, по выполнению и перевыполнению заданий десятой пятилетки. Партийные организации стремятся закрепить все положительное, что достигнуто в трудовых коллективах, погнать их к новым рубежам в развитии экономики и культуры. А для этого они всемерно активизируют свою внутреннюю жизнь, добиваются, чтобы каждый коммунист шел в авангарде, чтобы он был подлинным борцом за политику партии.

Работа партийной организации в коллективе многогранна. Важнейшей частью ее является доведение до сознания каждого трудящегося, каждого юноши и девушки смысла и значения партийных директив, установок партии в разных областях материального производства и духовной жизни нашего общества. Сейчас партийные массы, все трудящиеся города и района знакомятся с постановлением ЦК КПСС и Советского правительства о Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, перевыполнение заданий пятилетки. Первейший долг коммуниста — показать пример практического выполнения партийных решений, пример единства слова и дела, возглавить трудовую подъем масс, увлечь за собой всех.

Партийная организация индустриального производства объединяет «Химволокно» им. Ленина придает первоочередное значение дальнейшему развитию социалистического соревнования как могучего средства повышения трудовой и политической активности членов коллектива, их дисциплины и организованности. Сейчас во многих сменах, комплексах развернулась борьба за выполнение пятилетних заданий менее чем за четыре года. Чтобы достичь этого, рабочие берут обязательства: каждый день, каждую смену давать не менее 120 процентов производственного задания. И эти обязательства с честью выполняются. Соревнование приобретает все больший размах, его формы становятся день ото дня разнообразнее.

Сегодня на страницах «Огни коммунизма» рассказывается об успехах ведущих цехов завода резиновых технических изделий им. 50-летия СССР. Здесь застрельщиками многих печных начинаний, первооткрывателями на производстве являются коммунисты. Не так давно партком предприятия одобрил почин партийных пропагандистов, решивших работать под девизом «Знания, идейная убежденность, организаторский талант пропагандиста — на службу пятилетке». Инициатива руководителей политшкол и семинаров поможет рабочим-слушателям в разработке личных повышенных обязательств и их реализации. Организаторская работа коммунистов колхоза им. Карла Маркса во многом способствовала тому, что коллектив межколхозного свиноводческого комплекса первым в области выступил с инициативой выполнить двухлетний план пятилетки к 60-летию Великого Октября.

Таких образцов серьезного творческого подхода к делу очень много. Они свидетельствуют о неуклонно растущей активности членов партии, об их авангардной роли в трудовых свершениях коллективов.

В последнее время на химзаводе немало сделано по освоению проектных мощностей, по обеспечению выполнения производственных планов. Вместе с тем в деятельности молодого коллектива имеются еще серьезные недостатки, которые нельзя признать «болезнью роста». Партком мало делает для того, чтобы коммунисты и беспартийные упорно овладевали передовым опытом, постоянно искали пути повышения производительности труда, нетерпимо относились к косности и застою. Низкий уровень организаторской и воспитательной работы парторганизаций ряда строительных организаций Саратовгэстроя, треста «Промжилстройремонт» и Балаковгэстроя порождает недостаточную взаимную требовательность коммунистов, взаимная снисходительность создает обстановку размагниченности, пассивности.

Трудовые коллективы начали второй год десятой пятилетки, прилагают усилия для решения больших задач. Коммунисты обязаны идти впереди. Нет для них ничего более священного, чем служение великому ленинскому делу. Важно, чтобы все первичные парторганизации полнее выполняли свою организующую роль в реализации намеченных планов. От упорного, самоотверженного труда коммунистов в решающей степени будет зависеть общий успех.

60-ЛЕТИЮ  
ОКТАБРЯ —  
ДОСТОЙНУЮ  
ВСТРЕЧУ!

3 января — 3 февраля

УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК ПО ПРОВЕДЕНИЮ

ЗИМНИХ АГРОМЕРОПРИЯТИЙ

Вдвойне, земля, рожай!

Репортаж

Широкими никольскими полями, огромные возможности таит в себе каштановая почва. С помощью государства здесь за последние годы проведена огромная работа по мелиорации, и сюда пришла волжская вода. В перспективе же все земли здесь будут получать регулярное орошение, но чтобы оно принесло наивысший эффект, нужны удобрения — местные и минеральные. Горы навоза накоплены около ферм, однако вывоз его на поля и внесение в почву сдерживала нехватка транспорта и погрузочных средств.

И вот ранним январским утром село разбудил рокот тракторных моторов. Это крупный механизированный отряд межколхозного объединения по мелиорации прибыл в Никольку для участия в месячнике по повышению плодородия почвы. Дело в том, что эта крупная межколхозная организация заключила с правлением колхоза имени Державина об обслуживании поливных земель, а теперь вносит свой вклад в создание прочного фундамента будущего высокого урожая.

...Две шар-лопаты сходу вгрызлись в скованное морозами навозохранилище. Пока механизаторы Виктор Покалюхин и Михаил Ворожейкин готовили для своих агрегатов фронт работы, за ними уже выстроились колонны «Беларусей» и «Кировцев» с тележками. И вот первые порции удобрений с шумом заполнили



Гвардейцы  
десятой пятилетки

Завершив строительство агрокорпуса птицефабрики, бригада А. Землянского

(УСМР) вилотную занялась монтажом вспомогательных цехов. С высокими показателями трудится в коллективе монтажник А. В. Карбаков, выполняющий сменные нормы на 140 процентов.

Фото М. Бабенко.

## КОЛОС НАЛИВАЕТСЯ ЗИМОЙ

Дружно и организованно проходит месячник зимних агромероприятий в колхозе «Знамя коммунизма». Еще в начале января, когда в обоих комплексных бригадах создавались звенья по вывозу на поля навоза и проведению снегозадержания, перед механизаторами была поставлена задача до 3 февраля доставить на поля 5 тысяч тонн навоза и урвать на всей площади работы по снегозадержанию. Это задание успешно выполняется.

В каждом звене — «Кировец», шар-лопата и бульдозер, навешенный на «ДТ-75». Механизаторы В. И. Ротинев, И. Ф. Точилкин и Р. Хайруллин с помощью шар-лопаты погружают навоз на большие металлические листы, а водители «Кировцев» В. С. Кудряшов, П. И. Морловин и И. И. Чирчикин методом скольжения вывозят удобрения на поля. Там их ожидают бульдозеристы А. Асафьев и М. И. Габалов. Сначала они ножами сталкивают перегонной с металлических листов наземь, а когда тракторы уходят в обратный путь, разравнивают удобрения по полю. Весной они будут зачехлены в почву и повысят ее плодородие.

Таким образом механизаторы обеих бригад вывезли на поля около 4200 тонн перегноя. До конца месячника задание будет выполнено.

Хуже обстоит дело со снегозадержанием. Оно началось лишь после последнего снегопада. И все же механизаторы уже успели сделать снежные валы или прикатать снег на 1500 гектаров. Эта работа будет продлена до весеннего снеготаяния.

М. ЦАРЕВ,  
секретарь парткома колхоза  
«Знамя коммунизма».

Б. ТКАЧЕНКО.





